

2022 年 6 月 20 日トラストパーク株式会社

7月1日(金)から当社管理駐車場で運用開始 月極駐車場オンライン契約サービス「アットパーキングクラウド」を導入

7月1日(金)から株式会社ハッチ・ワーク(本社:東京都港区、代表取締役社長:増田 知平)が運営する月極駐車場オンライン契約サービス『アットパーキングクラウド』を導入いたしますのでお知らせいたします。

「アットパーキングクラウド」は、月極駐車場の契約に関するオンライン管理システムで、月極駐車場の検索からお申込み、契約・解約手続きがインターネット上で行えますので、ご利用のお客様の利便性向上を実現するサービスです。導入する駐車場は、当社で管理する約400店舗10,000台です。7月1日(金)からシステム運用を開始し、今後も順次導入を進めてまいります。

当社運営の駐車場は月極駐車場検索サイト「アットパーキング」へ掲載され、お客様は本サイトを通じて、ご希望の駐車場の検索や空き状況の確認、賃料等をご確認いただき、お申込みからご契約までオンラインで完結できます。そのため、24 時間 365 日いつでも手続きが可能(検索〜契約手続きまでが最短 30 分で可能)になります。また、賃料のお支払い方法が銀行振り込みや口座振替以外にもクレジットカード払いがお選びいただけるようになります。本サイトでは満車の場合に空き待ちのご予約ができますので、解約予告があった時点で予約者に空き予定が通知されますので、ご希望の駐車場の募集開始情報がいち早く届きます。

今後も当社では、お客様のさらなる利便性の向上に向けて、手続きのデジタル化やオンライン化を積極的に 推進してまいります。



月極駐車場検索サイト「アットパーキング」 https://www.at-parking.jp/

本件に関するお問い合わせ先

トラストパーク株式会社 管理本部 e-mail: trust-info@trustpark.co.jp